

**Октябрь 2021 г.**

В этом учебном году кружок дошкольной подготовки посещают воспитанники старших групп №13, №2, № 9 и средней группы №5. Кружок функционирует уже более 10 лет, и руководитель кружка Воробьева Елена Евгеньевна считает, что интерес детей к кружку вызван именно тем фактом, что дети имеют возможность «поиграть в школу».

Ребята уже на первом занятии учатся приветствовать «учителя» по школьному (кивком головы), знакомятся с правилами общения (выслушивать до конца взрослого и детей, не перебивать, поднимать руку, если хочется ответить и др.). Интерес вызывает и сам кабинет, в котором имеется мультимедийное оборудование, большая доска.

Детям дошкольного возраста для успешного обучения необходимо не только видеть и слышать, но и обязательно действовать самому. Елена Евгеньевна уверена, что разнообразный раздаточный материал помогает осмысливать все задания, каждый ребенок вовлечен в процесс, дети испытывают радость при успешном выполнении задания, одни учатся помогать друг другу, другие учатся не стесняться попросить помощи, если что-то не получается.

Особенный интерес вызывает работа в тетрадях, предлагаются разные задания: от простого «обведи по точкам», когда ребята учатся правильно держать карандаш, нажимать на него при письме, до прописи цифр, геометрических фигур, работы с таблицами, работы с линейкой и др.

Ещё детям очень нравится решать разнообразные логические задачи. Педагог учит детей по возможности изображать рисунком условие логической задачи, так проще найти правильный ответ, или использовать предметы-заместители. Такой способ помогает наглядно видеть, что было и что стало.

Конечно, программа курса предусматривает, прежде всего, задачи математического развития дошкольников. Но на занятиях уделяется внимание и развитию связной речи, потому что каждый ответ должен быть аргументирован, формированию грамматического строя речи (согласование в роде, числе, падеже), также воспитанники знакомятся с новыми словами, значит, решается задача по накоплению словарного запаса.